
令和6年度学校評価
学校評議員・PTA役員対象 4

項目 番号 評価事項 年度 A B C D A+B

今年度 25.0% 75.0% 0.0% 0.0% 100.0%

昨年度 17% 83% 0% 0% 100.0%

今年度 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100.0%

昨年度 50% 50% 0% 0% 100.0%

今年度 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 100.0%

昨年度 67% 17% 17% 0% 83.3%

今年度 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 100.0%

昨年度 67% 33% 0% 0% 100.0%

今年度 25.0% 75.0% 0.0% 0.0% 100.0%

昨年度 17% 67% 17% 0% 83.3%

今年度 25.0% 75.0% 0.0% 0.0% 100.0%

昨年度 17% 67% 17% 0% 83.3%

今年度 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100.0%

昨年度 67% 33% 0% 0% 100.0%

今年度 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100.0%

昨年度 50% 50% 0% 0% 100.0%

今年度 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

昨年度 67% 33% 0% 0% 100.0%

今年度 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

昨年度 83% 17% 0% 0% 100.0%

今年度 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 100.0%

昨年度 33% 67% 0% 0% 100.0%

今年度 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 100.0%

昨年度 50% 50% 0% 0% 100.0%

今年度 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100.0%

昨年度 50% 50% 0% 0% 100.0%

今年度 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100.0%

昨年度 50% 50% 0% 0% 100.0%

今年度 25.0% 75.0% 0.0% 0.0% 100.0%

昨年度 0% 100% 0% 0% 100.0%

今年度 25.0% 75.0% 0.0% 0.0% 100.0%

昨年度 33% 67% 0% 0% 100.0%
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16 生徒は、「石川高校の生徒である」ことに、自信と誇りをもっている

13 学校は、生徒会活動や部活動が充実し、楽しくおこなわれている

14
生徒の保護者は、我が子の学校生活に高い関心を持ち、教育活動を支援している。
またPTA会員として、学校の諸行事に協力的に参加している

15
学校は、行事やボランティア活動で、地域に対し、開かれた学校づくりを推進してい
る。また地域住民は、学校の良き理解者として、教育活動を支援している
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10
校内は、樹木や芝や垣根等の管理が行き届き、自然豊かで、落ち着いた雰囲気をか
もし出している

11
校内施設(教室・トイレ・図書館・体育館・プールなど)は整備や修繕が適切におこなわ
れ、常に利用しやすい状態を保っている

12
学校は、不審者の侵入防止対策が強化され、校内にいる生徒をしっかり守る態勢が
つくられている。

9
生徒は、日頃から身なりを正し、丁寧にあいさつを交わし、時間にけじめをもって行動
し、健全な習慣を身につけている

2
生徒は、学校行事の参加を通して、学校生活を楽しみ、自主性(個性を伸ばす)と社会
性(協力心を持つ)を身につけている

3
教職員は、生徒の気持ちや要望に耳を傾け、生徒が有意義な学校生活を送れるよう
に取り組んでいる

4 教員は、計画的に教科指導をおこない、生徒の学力と体力を向上させている

5
教員は、生徒一人ひとりの能力に応じた学習指導の実践に努め、公正な判断で評価
(成績)を出している

6 生徒は、自分の将来について、具体的な目標や夢・希望を持っている

7
先生方は、生徒たちの｢進路」や「将来のこと」について、ていねいに教え、アドバイス
してくれる

8
教職員は、生徒が｢校則」や「法律」をしっかり守り、事件や事故に巻き込まれないよ
う、随時 声かけや注意を促し、安全管理を徹底している

石川高等学校

 今年度の学校生活の様子を振り返りながら、あとの質問を読み、回答して下さい。
A:とても思う B:まあまあ思う C：あまり思わない D:全然思わない
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本校は、学校の｢目標(生徒をどんな人に育てたい)」とその実現するために「方針(どん
なことをする)」をきちんと生徒へ伝えている

（回答者 (6)


